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Афоризми – це мудрість у портативній формі,  
концентрований екстракт думок і почуттів.

Вільям Рансвіл Олджер

Величезне багатство народу – його мова. Тисячоліт-
тями накопичувалися і вічно живуть безмежні скар-

би людської думки. І, можливо, ні в одній з форм мовної 
творчості з такою силою і багатогранністю не проявляєть-
ся його розум, світогляд і досвід, як в афоризмах і крила-
тих висловлюваннях.

Афоризми – це перлини народної мудрості віків, які в 
стислій образній формі відображають широку панораму 
духовного життя народу. Афоризми – це і скарбниця мо-
ральної мудрості, бо всім своїм змістом вони націлені на 
те, щоб спонукати читача до самостійної роботи розуму і 
душі в моральному і духовному самовдосконаленні.

В книзі зібрані афоризми, крилаті вислови, прислів’я 
великих людей різних часів і народів: письменників, вче-
них, філософів, діячів освіти, науки, культури, медицини. З 
античних фольклорних джерел черпали, збагачуючи мис-
тецтво слова, видатні особистості не тільки античної доби, 
а й пізніших епох.

Неможливо осягнути багатогранність людських відно-
син, які збереглися у викарбуваних народних висловах і 
афоризмах.

Для зручності користування афоризми систематизова-
но за тематичним принципом. Кожен розділ поділено на 
тематичні рубрики.

Компонування тематичних рубрик проводилося за 
принципом доповнення і поляризації людських почут-
тів і поглядів, а то й дискусії між авторами з приводу ві-
чних тем. Це спроба системно об’єднати головні почуття 
людини. 

Для сприйняття чужої мудрості потрібна самостійна, 
копітка і цілеспрямована робота, певна концентрація ува-
ги і напруження розуму. Тільки таке читання допоможе 
критично оцінити власне ставлення до життя і виробити 
свою раціональну життєву позицію. Знайомство з афориз-
мами є своєрідною школою мудрості, джерелом інтелек-
туального, духовного і морального світогляду.

Сподіваємося, що вікова мудрість крилатого слова 
допоможе носіям і любителям цього жанру збагнути не-
перехідні істинні цінності, отримати естетичну насолоду і 
вийти збагаченою, оновленою людиною.

М. П. Кушнір
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